

**CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 08/2021 – PPG SAÚDE COLETIVA

O Programa de Pós-graduação em Saúde Coletiva da Universidade Estadual de Londrina – UEL, no uso de suas atribuições administrativas e em conformidade com o **EDITAL Nº 06/2021 e 07/2021 - PPGSC**, 01/10/2021, de Seleção de alunos regulares para ingresso no Programa de Pós-graduação *Stricto sensu* em Saúde Coletiva, TORNA PÚBLICO a seguinte retificação:

Onde se lê:

Site do Programa: <http://www.uel.br/pos/saudecoletiva/portal/pages/processo-de-selecao/processos-abertos.php>)

Leia-se:

Site do Programa: <https://pos.uel.br/saudecoletiva/>

As demais disposições do **EDITAL Nº 06 e 07/2021 - PPGSC** estão mantidas.

Londrina, 21 de outubro de 2021.

Profª Drª Brígida Gimenez Carvalho
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva
Universidade Estadual de Londrina